



進入節期蒙福上升

上個禮拜我們主日信息講「生命整合 歸神為聖 職場上升」。從但以理的生命我們可以知道，當我們立志生命整合、歸神為聖，神會幫助我們無論是在職場的服事或事奉上，都會得尊榮、蒙恩寵，不斷被提升，而且日子得以長久。在 Roger 的生命見證中也是如此，當他生命整合、真實聖潔、愛太太，持守神創造婚姻的祝福，神就透過權柄不斷的提升他。願我們每個人都可以領受生命整合的恩典，不但靈命上升，健康上升，帶人信主的信心也要不斷上升！

感謝神！去年 9 月份母堂張師母領受我們要 52 年遍植生命樹，身體健康是很重要的，所以就鼓勵大家日行一萬步運動，當時神住也同時間跟母堂一起推「一萬步」運動，從同工、族長一起帶頭持續每天運動，許多弟兄



姊妹也參與在其中。之後香港政府也在 10 月份推出「日行萬步計劃」。結果就在 2023 年 2 月 25 號，我們竟然獲得團體組的第二名，並且拿到兩個獎項——最多人數達標大獎和總步數超卓大獎。原來看重運動，不但蒙神喜悅，連政府也肯定我們！

弟兄姊妹，身體是聖靈的殿，我們都應該要好好保養顧惜，你和我都要成為健康的生命樹；「52 年遍植生命樹」的異象，是神復興全地的心意，我們要有健壯的身體，才能將生命樹遍植下去。

40 天的禁食禱告很快就要結束了，相信大家在這段期間都大大經歷神的奇妙作為和祝福；我們需要在聖靈的引導幫助下，省察個人生命不整合的地方，認罪、悔改，讓我們與神對齊，進入祂節期祝福的水流中。

下個星期 11-12 號為了歡慶普珥節，我們將演出兩場以斯帖音樂劇；這是一個反敗為勝的日子，凡投靠神的，必轉憂為喜，轉悲為樂；我們要邀請身邊未信主的親朋好友一同前來領受這極大的祝福，讓神心意成就！

親愛的兄弟啊，我願你凡事興盛，身體健壯，正如你的靈魂興盛一樣。(約翰三書 1:2)
祝福大家進入節期，得尊榮、蒙恩寵，繼續上升蒙福！【Alex 牧師、Sherry 師母 03/05】

生命得醫治 喜樂得釋放



我的父親是權威型的父親，記憶中他沒有牽過我，沒有抱過我，甚至一生都沒有對我說過一句肯定的話，我們的關係只是提款機與提款人的關係。我們最大的衝突在我信耶穌這件事上，我父親只有一句話：「要去教會就不要回家。」這句話也宣判了我們父女關係的決裂，我心裡說：「你不要我，我也不需要你。」從此再沒有開口叫過爸爸。

直到父親車禍過世後，我才知道父親對我的愛和期待，也才明白自己很愛父親，但一切都太遲了。我再沒有機會向父親懺悔，也再沒有機會孝順他，從前我不肯叫「爸爸」，現在我即使叫一萬聲「爸爸」，他也是聽不到。我心裡充滿了對父親的愧疚，我不斷控告自己的悖逆不孝，我無數次的想，如果我柔軟一些不那麼的硬頸，是不是我和父親的關係會修復？是不是我也會有機會傳福音給父親，父親就會得救到耶穌那裡去？這樣的愧疚不

斷折磨我，我頭腦知道耶穌有赦罪的恩典，祂已經赦免我了，但我無法放過自己，我常常在深夜想起父親，痛哭失聲懊悔自己的不孝，我背著一個卸不下的罪擔行走我的人生路。

我接受過好幾次的醫治釋放，每次我都以為我被醫治了，但其實還沒有，罪咎感和傷痛仍然深深的抓住我，直到我參加香港學房的默觀基督營，神很大的啟示和醫治我。

第一堂的默觀是默觀拉撒路的喪禮與迦拿婚宴，我被分到的是默觀婚禮，但不知道什麼我一直聽到的就是要默觀喪禮，我很抗拒，提到喪禮我就會想到父親，那是我生命中無法言喻的傷痛，我不要回到喪禮裡，於是我就睡著了。當我被同學叫醒，我知道神是定意要我回去的，我看到瑪利亞因著弟弟拉撒路死了而沉浸在悲傷中無法自拔的時候，神也跟我說：「我一直在叫妳，把妳的悲傷和罪疚交給我，我為妳承擔，但妳沉浸在自己的悲傷裡總是聽不到，然後耶穌哭了，祂說：「我對妳父親的死也是很難過的。」長久以來，我心底不只控告自己，也一直在控告神，為什麼神這麼冷漠看著爸爸死掉？當神告訴我祂的難過時，我的心得了極大的安慰，原來耶穌也很愛爸爸。

第二堂是默觀畢士大池的醫治，我看到有好些婦女穿著喪服面牆哀哭，旁邊躺著癱了 38 年的病人，耶穌嘆息著說：「妳的哀傷讓妳靈裡的一些功能癱瘓了，妳已經哀傷 30 年了，不要再哀傷了。」這一天，我真的被醫治釋放了！恰巧也是香港的父親節。更奇妙的是，兩週後我回台灣整理家裡的舊書，發現了在我父親的抽屜裡發現的羅馬拼音版的「約翰福音」及字典。我確信我父親年少時聽過福音，雖然我不完全明白在我父親臨終前，神在父親的靈裡做了什麼樣的工，但我明白神在告訴我：「父親在祂那裡。」

感謝神，帶給我這樣大的指望，使我不再憂傷，靈裡得著真正的喜樂。我相信，將來在耶穌那裡，我的父親會與耶穌一起歡喜的迎接我。【鄭淑雅族長】

2023 第一季課程

3月7日 **真理** 釋經講道
分段句流 (英/中)

3月8日 **跟隨神** 信心
增長的信心

3月9日 **新酒** 先知專題 (但以理書異象)
大樹夢

3月10日 **生命樹氣息**

除生命樹氣息外，歡迎旁聽，詳情請向11 國家地區 33 個直播點查詢

上課時間：逢週二、三、五 10:15 am 逢週四 2:15 pm



2023 普珥節音樂劇
以斯帖記 Esther

禁食哀告神出手 絕境劣勢現曙光
關鍵時刻人興起 生命整合挽狂瀾

公演場次
3/11(六)晚崇 17:00: 備有點心
3/12(日)主日 10:30: 佈道餐會
演出地點: 神住611靈糧堂
台中市408南屯區五權西路二段236號4樓之1

誠意邀請你出席
逆轉勝、禱告神上升!

種子課程開課了!

3/04 (六) 13:30-15:30 第一~二課
3/18 (六) 13:30-15:30 第三~四課

對象：4/8(六)參加浸禮，或渴慕真理的弟兄姐妹。

神住611 靈糧堂 第15屆 03/19 (日) 13:30 | 15:30
苗圃八福第六課

重新得力

軟弱疲乏好無力 聖靈幫助超有力

上課地點：台中市五權西路二段236號14F-1 電話：(04)2472-5561

費用全免 歡迎報名參加 領受祝福

神住611 靈糧堂 1/27~3/17

每天靈糧支持你：
人生命：逢週六至一 禱文發放
全地祝福：逢週二至五 3-4pm
《祝福列國》禱告會直播

四十天 禁食

歌頌主名 祝福列國

列邦的君王聚集要作亞伯拉罕之神的民。
因為世界的盾牌是屬神的；
他為至高！
詩篇 47:9

全新改版先知一課程
聽神的聲音

課程需收費 敬請留意上課公告

報名上課條件：
1. 已委身入小組
2. 需小組長簽名同意
3. 上完苗圃八福

奉
獻

匯款/轉帳/現金/支票奉獻方式及線上奉獻通知

銀行：中國信託銀行 南屯分行
代號：822 帳號：045540230829
戶名：社團法人基督教台灣神住611靈糧堂

歡迎使用「線上奉獻QR Code」



晨禱直播：週二~週五
早上 8:00 直播連線

日期	經文	
03/06(一)	箴言	5
03/07(二)	腓利門書	1
03/08(三)	箴言	6
03/09(四)	箴言	7
03/10(五)	箴言	8
03/11(六)	詩篇	119

歡迎人人入小組 人人成為小組長！

日期	時間	組別(小組代號)	地點
週二	19:00	俞甄(MFJ)	教會副堂
週三	19:30	銘麒(MMM)&郁婷(MUA)	兒童教會
		瓊玉(MUC)	教會副堂
	20:00	淑娟(GMJ)	華美西街
週四	14:00	淑雅(GH)	彰化(線上)
	19:00	Susan 素貞(MS)	南屯區忠勇路
	19:00	亞蘭(GMA)	教會拉法
	19:30	一葦牧師(GM)&俊發(GMH)	世界廣場
週五	19:30	民康(MM)&玉清(MU)	教會副堂
		明忠(MMC)&秀美(MUS) /柏勳(MMCF)	兒童教會
		祖淇(MUSZ)	拉法
		Melody 雪霽(MYM)	中美街
週六	14:30	恆祺(MH)&昭良(MY)	北區 the PUSH
週日	10:30	德明(MLS)兒少小組	采固 M 樓
週日	13:30	憲行(GJ)&寶雲(GS)	教會拉法
		書傑(MN)&惠瑜(MT)	兒童教會
		大川(ME)&Amy 貞妙(GA) /雅靜(GAE)	教會副堂
		志豪(MED)青年小組	教會大堂(1)
		剛正(ML)&涵惠(MF) /建崑(MLL)&詠恩(MYF) /佳琪(MFC)	教會大堂(2)
		玉貞(GD)姐妹小組	教會
		博君(MYJ)	
佩辰 Peggy(GMP)			

神住 611 靈糧堂
歡迎您！

豐盛崇拜：每週三 10:30 ~ 12:00

晚間崇拜：每週六 17:00 ~ 19:00

主日崇拜：每週日 10:30 ~ 12:30

兒童崇拜：每週日 10:40 ~ 12:30

台中市南屯區五權西路二段 236 號 14 樓-1

電話：(04)2472-5561

傳真：(04)2471-9087